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Защити на магистърски тези в Богословския 
факултет в София

На 22 февруари в Богословския факултет на Софийския университет „Св. 
Климент Охридски“ се проведе сесията по публична защита на дипломни 
работи и държавен изпит за студентите, завършващи магистърска степен на 
своето висше образование.

Общо 12 студенти от различни магистърски програми се явиха на публична 
защита на своите магистърски тези пред две различни изпитни комисии, 
според научните специалности и различните катедри.

Сред магистрантите на публична защита се яви и архимандрит Константин 
(Вергов), който е игумен на манастира „Свети Пантелеймон“ в местността 
Патлейна, близо до Велики Преслав, който защити своята втора магистърска 
теза.



Архимандрит Константин е вече магистър, след успешна защита през месец 
септември на първата му магистърска теза в програмата „Църква и медии“. 
На тази сесия православният духовник защити успешно своята втора 
магистърска теза, посветена на проблемите на борбата с греховните страсти 
и смисъла на страданията в Православното светоотеческо богословие и 
Свещеното Предание на Църквата. Архимандрит Константин разглежда 
своята тема в светоотечески дух и според православното аскетическо учение 
на съвременното атонско монашество, което той познава от своя личен 
духовен опит. Темата, разработена в областта на Християнската православна 
етика и Православната исихастка духовност, е подготвенатена под научното 
ръководство на доц. д-р Костадин Нушев, а рецензент на магистърската теза 
е свещеник гл. ас. д-р Сава Кукудев.

Сред студентите от Магистърска програма „Църковно – социално дело“ 
успешно и с отлична оценка защити своята дипломна работа и Росица 
Кавалджиева, която е с висше музикално образование и работи като 
журналист в Българското национално радио. Темата за нравствените 
проблеми и прояви на самолюбието като нарушения на християнската любов 
към Бога, към ближните и към себе си е разработена в актуална светлина и в 
сравнителна перспектива през призмата на православната християнска 
духовност и различни направления на съвременната психотерапия, които 
имат отношение към нея. В магистърската теза, под научното ръководство 



също на доц. Костадин Нушев са разгледани актуалните проблеми на 
различните съвременни зависимости, алкохолизма и работохолизма като 
характерни прояви и симптоми на егоцентричен индивидуализъм, 
нарцисизъм, личностно разстройство и девиантно поведение, както и 
духовната терапия на страдащите от тях, която предлага Църквата в своя 
благодатен живот чрез Светите тайнства.

Рецензент на дипломната работа е асистент д-р Здравко Кънев, 
преподавател в катедра „Систематическо богословие“ на Богословския 
факултет. Магистърската теза беше оценена високо от членовете на 
изпитната комисия като успешно разработена и убедително защитена.
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